Bekanntmachung

Am **Mittwoch**, **dem 23.10.2024**, **18:00 Uhr**, findet im Gemeindezentrum Weißandt-Gölzau, Hauptstraße 31, 06369 Südliches Anhalt OT Weißandt-Gölzau eine öffentliche/nichtöffentliche Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses statt.

Tagesordnung

A: Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung der anwesenden Mitglieder
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 4. Feststellung des öffentlichen Teils der Tagesordnung und der dazu vorliegenden Anträge
- 5. Feststellung des Mitwirkungsverbotes
- 6. Bestätigung der Niederschrift des öffentlichen Teils der vorangegangenen Sitzung/en
- 7. Information des Vorsitzenden (öffentlicher Teil)
- 8. Einwohnerfragestunde
- 9. Beratung/Beschlussfassung der öffentlichen Vorlagen:
- 9.1. Neufassung der Hauptsatzung der Stadt Südliches Anhalt
- 9.2. Satzung der Stadt Südliches Anhalt über die Festsetzung der Realsteuerhebesätze für die Grund- und Gewerbesteuer (Hebesatzsatzung)
- 9.3. Übernahme Mietvertrag Vodafone D2 GmbH für Antennenanlage Gröbzig zum 01.01.2025
- 9.4. Verleihung des Titels "Verdiente Bürgerin der Ortschaft Weißandt-Gölzau"
- 9.5. 1. Änderung der Satzung über die Entschädigung ehrenamtlich Tätiger in der Freiwilligen Feuerwehr der Stadt Südliches Anhalt
- 10. Anfragen und Anregungen der Mitglieder (öffentlicher Teil)
- 11. Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

B. Nichtöffentlicher Teil

- 12. Feststellung des nichtöffentlichen Teils der Tagesordnung und der dazu vorliegenden Anträge
- 13. Feststellung des Mitwirkungsverbotes
- 14. Bestätigung der Niederschrift des nichtöffentlichen Teils der vorangegangenen Sitzung/en
- 15. Information des Vorsitzenden (nichtöffentlicher Teil)
- 16. Beratung/Beschlussfassung der nichtöffentlichen Vorlagen:
- 16.1. Beschaffung von Schutzbekleidung für die Freiwillige Feuerwehr der Stadt Südliches Anhalt
 - 17. Anfragen und Anregungen der Mitglieder (nichtöffentlicher Teil)
 - 18. Schließung der Sitzung

gez. Schneider

Vorsitzender des Haupt- und Finanzausschusses